
Інформація про  важливі соціально-економічні, соціальні, культурні, 

спортивні   заходи, що відбулись в м.Івано-Франківську упродовж 2014 року 

У 2014 р. виконавчий комітет міської ради в дієвій співпраці з  громадою 

продовжував реалізацію заходів, направлених на ефективний розвиток  усіх галузей  

життєдіяльності міста.  

Особлива увага приділялась підвищенню інвестиційної привабливості міста, 

наданню високоякісних послуг населенню, впровадження нових технологій, здатних 

відкрити  широкі можливості для забезпечення прозорості та більш відповідальних 

стосунків між владою та громадою Івано-Франківська.  

Такі кроки отримали визнання не тільки громадою, але й українськими, 

міжнародними експертами.  

Завдяки позитивному інвестиційному клімату, який існує в місті впродовж 

останнього десятиліття, успішній діяльності підприємств з іноземними інвестиціями, в 

Івано-Франківську обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) у січні–

вересні 2014р., за попередніми даними, склав 226 млн.дол.США. Це найвищий показник 

з початку інвестування. 

Під час підсумкової конференції конкурсу «Кращі практики місцевого 

самоврядування» у 2014 році, яка була організована Міністерством регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України у співробітництві з 

Програмою Ради Європи «Посилення інституційної спроможності органів місцевого 

самоврядування в Україні Івано-Франківська міська рада отримала дипломом за зайняте 3-

тє місце за практику «Купуємо івано-франківське – даємо роботу іванофранківцям». 

Отримали визнання та популярність не тільки в Україні, але й за її межами 

Міжнародний фестиваль «Свято Ковалів», фестивалі «Довбуш-фест», «Свято вина та 

винограду», «Смак Українських Карпат», .«Станиславівська мармуляда». 

Завдяки  першому в Україні, проекту спільно з НЕФКО в 9 закладах освіти 

запроваджено енергоефективні технології та обладнання, що забезпечить скорочення 

споживання енергоресурсів і підвищення рівня комфорту в будівлях закладів. 

В 2014р. 26 громадських організацій, 30 органів самоорганізації населення, ОСББ, 

Угорницька, Хриплинська сільські ради, 17 громадських організацій при освітніх закладах 

та 7 ЗМІ змогли реалізувати  різні проекти  на загальну суму 1 млн. 115тис.грн.  

Вже другий рік поспіль Івано-Франківська міська рада посіла перше місце у 

рейтингу публічності органів місцевого самоврядування згідно з дослідженнями 

Громадянської мережі ОПОРА. 

За рівнем публічності  Івано-Франківський міський голова В.Анушкевичус,  

виконавчі органи Івано-Франківської міської ради посіли перше місце  у 

всеукраїнському рейтингу публічності. Ця перемога була б неможливою без організації 

надання послуг через ЦНАП, впровадження елементів електронного врядування – бази 

нормативно-правових актів, інтернет-приймальні, мобільних додатків та інших 

інноваційних починань.  

Чимало наболілих питань  вирішувались в минулому році: для  поліпшення 

екологічної ситуації в місті розпочато проект компостування листя "Управління 

відходами, що біологічно розкладаються, в містах Бая-Маре (Румунія), Івано-Франківську 

та Коломиї  (Україна)". 

 

Ми не зупинимось на досягнутому, подальші наші плани передбачають реалізацію  

конструктивної політики вдосконалення  управлінської діяльності, впровадження нових, 

прогресивних форм управління містом для розбудови  інфраструктури, становлення 

громадянського суспільства, яке розвивається в  тісній і плідній співпраці з владою. 

Залучення інвестицій  

У розрахунку на одиницю населення, то станом на 1 жовтня 2014 року, обсяг 

прямих іноземних інвестицій по місту Івано-Франківську,   значно вищий, ніж по Україні, 



та чим в окремих обласних центрах з аналогічною чисельністю населення (в обласному 

центрі - 2087,9 долара, по області – 681,8 дол., по Україні – 1129,2 дол.).  

Обсяг внесених з початку інвестування прямих іноземних інвестицій  

(акціонерного капіталу), за даними Головного управління статистики в Івано-

Франківській області, на 1 жовтня 2014р. становив 505,1 млн.дол. (53,7%  

загальнообласного показника), що на 49,1% більше обсягів інвестицій на початок року. 

На підприємствах промисловості зосереджено 380,2 млн.дол. прямих інвестицій 

(75,3% загального обсягу акціонерного капіталу).  

Інвесторами виступили 46 країн світу, основні з них – нерезиденти Кіпру (434,9 млн.дол.), 

Віргінських Островів (Брит.) (27,4 млн.дол.), Австрії (7,9 млн.грн.), Російської Федерації 

(6,5 млн.дол.). На ці країни припадає 94,4% обсягу прямих іноземних інвестицій. 

Промислові підприємства у які надійшли найбільші обсяги іноземних інвестицій на 

протязі останніх років: ТОВ «Імперово Фудз», ТОВ «Електролюкс Україна», ПАТ 

«Прикарпаттяобленерго», ТОВ «Солід Україна», ТОВ «Тайко  Електронікс Юкрейн 

Лімітед», ТОВ «Куверт Україна», ПАТ ВТКФ «Ласощі», СУПВКП ТОВ «Анрад», ПАТ 

«Івано-Франківська харчосмакова фабрика», ТОВ «Деревообробна компанія «Вуд –Іф», 

ТОВ «Дріада–ІФ», ТОВ «Комфорт меблі плюс», ТОВ «ПК «Екопродукт», ТОВ 

«Єврокол», ТОВ Спільне Українсько-Датське підприємство «Порса-Україна», ТОВ 

«Фабрика духових музичних інструментів». 

Позитивним є той факт, що зовнішньоекономічна діяльність івано-франківських 

суб’єктів господарювання майже наполовину спрямована на країни Європейського Союзу.  

Напружені зовнішньоекономічні відносини України і Російської Федерації мають 

негативні наслідки на місцевому рівні. Якщо у 2012 році частка обсягу експорту з Івано-

Франківська в цю країну становила 20,2%, у 2013 році – 16,7%, то у січні-червні - лише 

10,9%. В цілому обсяги експорту в Російську Федерацію скоротилися на 27,6%.  

 Важливим є той факт, що основу експортних поставок міста складали не сировина, 

а механічні та електричні машини. 

 Найбільші промислові підприємства-експортери обласного центру: ТОВ «Імперово 

Фудз»,  ДП ВО «Карпати», ТОВ «Електролюкс  Україна», ТОВ «Тайко Електронікс 

Юкрейн Лімітед», ПАТ «Івано-Франківське виробничо-торгівельне швейне підприємство 

«Галичина» тощо. 

Акція «Купуємо Івано-Франківське – даємо роботу івано-франківцям» 

З метою популяризації місцевого виробника 7 травня 2014 року на площі Ринок в 

місті Івано-Франківську проведено акцію «Купуємо Івано-Франківське – даємо роботу 

івано-франківцям».  

Відмінністю цьогорічної акції  є участь в ній, крім підприємств харчової галузі,  

підприємств інших галузей, зокрема, машинобудівної, легкої, хімічної, поліграфічної 

промисловості.  

Метою акції є більш детальне ознайомлення мешканців та гостей міста з 

напрямками виробничої діяльності промислового комплексу, презентація, промоція 

можливостей підприємств у форматі виставки – продажу продукції в асортименті, а також 

забезпечення самих івано-франківців якісною та доступною продукцією підприємств 

харчової галузі за цінами виробника. 

Основними завданнями акції є: 

- промоційна підтримка місцевого виробника; 

- налагодження та розвиток співпраці промислових підприємств міста, зокрема 

харчової галузі з закладами торгівлі; 

- розширення ринків збуту промислової продукції по області та за її межами. 

В ході акції проведено наочну презентацію продукції промислових підприємств 

нашого міста в широкому асортименті.  

Досвід проведення акції у новому форматі виявився позитивним, на думку самих 

учасників, заслуговує на розвиток та вдосконалення проведення подібних заходів у 

майбутньому.  



Івано-Франківськ – фестивальний ХІІ Міжнародний фестиваль «Свято 

Ковалів» 

9 травня 2104 року на площі фортечної галереї «Бастіон» відбулось урочисте 

відкриття ХІІ Міжнародного Фестивалю «Свято ковалів».  

«Свято ковалів» — традиційний щорічний Міжнародний ковальський фестиваль у 

місті Івано-Франківську, що був започаткований 2001 року; проводиться до Дня міста (7-9 

травня) і триває декілька днів; одна з найбільших культурно-мистецьких подій і значна 

туристична принада міста, один з найбільших ковальських фестів у Східній Європі. 

Майстри з різних куточків України та світу з'їжджаються до столиці Прикарпаття, 

щоб створити спільну монументальну композицію. Цьогоріч над металом чаклували 

майже дві сотні майстрів. Майстерність демонстрували ковалі з Нідерландів, Білорусії, 

Росії, Франції, Італії, Естонії, Туреччини, України. 

Серед учасників заходу гості міста, представники ковальського ремесла, органів 

місцевого самоврядування, студенти вищих професійних училищ (місцевого ВПУ №21 та 

із інших українських міст), журналісти, громадські діячі, мешканці міста. 

Протягом двох днів учасники презентували ковальську працю та ярмарок кованих 

речей, виготовляли елементи для композиції  «Єднання». 

 Цьогорічною спільною композицією стала  колона у вигляді хреста. Якщо 

дивитися зі всіх боків: зверху, зліва, справа – всюди можна побачити хрест. Він 

символізує перетин людської душі з земним і небесним. До роботи долучилися всі ковалі. 

Вони зробили скоби, які будуть з’єднувати чотири дерев'яні колони, як чотири сторони 

світу чи чотири пори року. 

Одним з основних завдань фесту є збереження і відродження ковальства і як 

ремесла, і як мистецтва. Вибір дати заходу — прив'язка до Дня міста — невипадковий, 

адже має на меті залучити якомога більше відвідувачів свята, зокрема туристів. 

Організаторами фестивалю виступають Спілка майстрів ковальського мистецтва 

України, управління економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету 

міської ради, спонсори фестивалю. 

Фінансування: 20 тис.грн. (міський бюджет, кошти спонсорів). 

Фестиваль «Довбуш-фест» 

Під звуки трембіт, у супроводі вершників на конях розпочалася піша хода 

учасників і гостей «фестивалю волі» «Довбуш-фест», який 23-24 серпня  2014 року 

вперше проведено в Івано-Франківську.  

Основною фігурою був народний месник Довбуш, що символізує волелюбність, 

свободу, силу, любов до Карпат.  

Ідея нового фестивалю – це спортивно-музичне етнографічне свято. Основні заходи 

це - концерт, спортивно-силові змагання, атрактивні, етно-опришківський парад.  

Фестиваль планується зробити традиційним і проводити «в контексті 

загальноєвропейських героїчних рухів за свободу». 

Фінансування: 34 тис.грн. (міський бюджет, кошти спонсорів). 

 Фестиваль «Свято вина та винограду» 

Фестиваль "Свято вина та винограду" - вперше відбувся в Івано-Франківську 30-31 

серпня на одній з головних площ міста - площі Ринок. Тут можна скуштувати та придбати 

найсмачніші сорти винограду, вина та меду, навчитися готувати вино під відкритим 

небом, відвідати різноманітні семінари по виноградарству та виноробству. 

До обласного центру з’їхалися 68 виноградарів зі всієї України. Захід організувала 

місцева організація «Клуб виноградарі Прикарпаття» за сприяння управління 

економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської ради.  

Свято особливе тим, що багато людей не вірять і не знають, що у нас можна 

вирощувати різні сорти винограду. Наприклад, в Івано-Франківську ми вирощуємо гарний 

сортовий столовий виноград вагою 1,5-2 кілограми гроно. 

Фінансування: 25 тис.грн. (міський бюджет, кошти спонсорів). 

Виставка-ярмарка «Свято хліба» 



5 жовтня 2014 року в обласному центрі Прикарпаття стартував вже п'ятий за ліком 

фестиваль хлібопекарів "Свято хліба", під час якого можна куштувати та купувати  безліч 

хлібних виробів, а також учитися робити їх своїми руками. Родзинкою хлібного 

фестивалю є те, що усі вироби виготовлені із натуральних інгредієнтів. 

З кожним роком свято збільшується, набуває нових рис і модернізується. Цьогоріч 

акцент на інтерактив і патріотизм. А ще підприємці порадились і вирішили допомогти 

бійцям АТО. Відтак, 10% від сьогоднішньої виручки вони передадуть для реабілітації 

пораненим. 

Такі фестивалі потрібні для міста, оскільки вони не тільки продовжують вікові 

традиції хлібопекарства, але його оживляють місто і є й своєрідною подякою містянам за 

те, що весь рік вони підтримують місцевих виробників, купляючи їхню продукцію. 

Водночас із Святом хліба на вул. Низовій та Бастіонній площі  відкрився 

традиційний ярмарок декоративно-ужиткового мистецтва «Прикарпатський вернісаж»,  

під час якого народні умільці презентували традиційні народні промисли та ремесла. 

Окрім продажу готових речей, гості ярмарку мали можливість повправлятися у рукоділлі 

– для них проводили майстер-класи з бісероплетіння, створення ляльок-мотанок та 

виготовлення прикрас із кераміки. 

Організатори: спілка приватних пекарів та кондитерів Івано-Франківська, 

виконавчий комітет міської ради 

Фінансування: 25 тис.грн. (міський бюджет, інші джерела). 

Фестивалі «Смак Українських Карпат» 

Вдруге в обласному центрі (пл. Бастіон та пл. Ринок) відбувалися заходи 

кулінарної спадщини з милозвучною назвою «Смак українських Карпат», під час яких 

було що скоштувати. Зокрема, було зварено рекордну кількість (280 літрів) борщу, яким 

щиро частували всіх ласунів. Також франківці та гості смакували традиційні страви 

автентичної карпатської кухні, приготовлені в казанах на відкритому вогні – бограч і 

гуляш, смажені на вертелі кабанчик і ягнятко. 

Започаткований у 2013 році фестиваль відбувається в рамках проекту «Карпатська 

мережа кулінарної спадщини», що виконується Туристичною Асоціацією Івано-

Франківщини у партнерстві з виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради та 

Івано-Франківською облдержадміністрацією. 

Чотири країни Україна, Румунія, Угорщина і Словаччина, об’єднані Карпатами 

організували фестиваль для відродження і популяризації автентичної карпатської кухні. 

«Смак українських Карпат» – це свято українських звичаїв, яке має добрі шанси й 

далі бути традиційним. 

«Станиславівська мармуляда» 

5 жовтня 2014 року вперше в Івано-франківську відбувся солодкий фестиваль під 

назвою "Станиславівська мармуляда". 

Станиславів, таку назву колись мало місто, а мармуляда - це повидло, через яке 

воно мало не згоріло вщент. 

Назвали кулінарне свято на честь подій, які відбулися 1868-го року та спричинили 

пожежу в Станиславові. Театралізоване дійство відтворило історичні події і стало 

символічним відкриттям свята.  

Усі учасники фестивалю мали можливість скуштувати повидло, виготовлене за 

стародавнім рецептом. Його варили у великому казані просто неба. Замість кухарів - 

історичні персонажі - пані Зося та її коханий солдат Богдан. За легендою саме через них 

колись сталася пожежа. 

Фінансування: 22 тис.грн. (міський бюджет, інші джерела). 

Проект «Підвищення енергоефективності в будівлях  навчальних закладів м. 

Івано-Франківська»  за рахунок пільгової позики НЕФКО 

На даний час енергозберігаючі технології впроваджуються практично у всіх галузях 

економіки. Але, якщо для промислового виробництва реальним результатом 



енергозбереження стає зниження енергоємності продукції, то в бюджетній сфері 

стимулювати економію енергоресурсів значно складніше.  

З Північної екологічною фінансовою корпорацією НЕФКО виконавчий комітет 

Івано-Франківської міської ради співпрацює з 2006 р.  

 Керуючись енергоаудитами бюджетних будівель міста, які були проведені  ТзОВ 

ФІАТУ (м.Київ) у 2011р., підготовлений бізнес-план нового проекту "Підвищення 

енергоефективності в будівлях навчальних закладів м. Івано-Франківська", який був 

поданий до корпорації.  

Кредит у  розмірі 3 млн.грн., співфінансування з міського бюджету – 0,6 млн.грн.  

Відповідно до бізнес-плану в 9 бюджетних закладах (ДНЗ №№ 10, 12, 14, 28 та ЗШ 

№№ 3, 10, 19), були реалізовані наступні  енергоощадні заходи (заміна вікон та дверей, 

відновлення ізоляції теплових мереж, встановлення тепловідбивних екранів та 

індивідуальних теплових пунктів):  

- заміна вікон та зовнішніх дверей на металопластикові з подвійним 

склопакетом   , що дозволить зменшити наднормові втрати тепла та покращити зовнішній 

вигляд будівлі;  

- відновлення теплової ізоляції трубопроводів систем теплозабезпечення, які 

прокладені в неопалювальних приміщеннях, що призводить до надмірних втрат теплової 

енергії; 

- встановлення тепловідбивних екранів між стінами приміщень і радіаторами, 

що сприяє підвищенню втрат теплової енергії). 

- облаштування індивідуального теплового пункту; 

- заходи із санації інженерних мереж.  

В результаті реалізації всіх заходів зазначеного проекту в 9 будівлях (ЗОШ № 

3,10,19,21,23 та ДНЗ № 10,12,14,28) передбачалося зменшення споживання теплової 

енергії бюджетними закладами не менше 1,7 тис. Гкал, що дозволить зекономити більше  

1,0 млн. грн.  

За опалювальний сезон 2012-2013 р.р. три заклади, в яких на той час були впроваджені 

заходи проекту (ЗШ № 3, ЗШ № 10 та ДНЗ № 12), зекономили 448,3 Гкал., за 

опалювальний сезон 2013-2014р.р. шість закладів (ЗШ №№ 3, 10, 19 та ДНЗ №№ 12, 14, 

28),  зекономили 821,4 Гкал. При тарифі 871,63 грн./Гкал, що діяв у минулі роки, економія 

склала 390,8 тис.грн. за сезон 2012-2013р.р. і 716,0 тис.грн. за сезон 2013-2014р.р.  

 

 Проект компостування листя "Управління відходами, що біологічно 

розкладаються, в містах Бая-Маре (Румунія), Івано-Франківську та Коломиї  

(Україна)".  

В Івано-Франківському міському парку культури ім. Шевченка облаштовано 

майданчик для компостування біологічних відходів, зокрема опалого листя та гілок. Це - 

частина проекту з управління відходами в Івано-Франківську, Коломиї та румунському 

місті Бая-Маре, який фінансується Європейським союзом. На реалізацію плану Івано-

Франківську виділили 320 тисяч євро. 

Відкриття майданчика є ще одним кроком до Європи, та головне - до чистого та 

зеленого Івано- Франківська. 

 

  Розвиток  місцевого самоврядування 

Вивчаючи найбільш дієві  механізми розвитку  громадської ініціативи, в 2012 році 

міська рада прийняла  рішення «Про затвердження програми розвитку місцевого 

самоврядування та громадянського суспільства в м. Івано-Франківську на 2012-2015 

роки», на виконання якого реалізовувався міський конкурс проектів та програм розвитку 

місцевого самоврядування та громадянського суспільства в місті Івано-Франківську. 

Якщо в 2012 році в конкурсі було запроваджено 3 номінації: проекти та програми 

громадських організацій; проекти та програми органів самоорганізації населення; проекти 

та програми сільських рад , в яких взяли участь 15 громадських організацій, 15 органів 



самоорганізації населення та всі приміські села, то в  2013 році додано  нову номінацію:  

проекти будинкових та квартальних комітетів, об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків, житлово-будівельних кооперативів. Збільшувалась не тільки кількість 

номінацій, а й учасників конкурсу, зростав і його бюджет: 

Роки 

Переможці конкурсу  

Бюджет 

конкурсу 
Громадські, 

благодійні 

організації 

Органи 

самоорганізації 

населення,   

ОСББ 

Села 

міської 

ради  

Громадські 

організації 

при освітніх 

закладах 

ЗМІ 

2012 12 15 3 ------ ------- 
439 787,75 

грн. 

2013 18 33 4 ------ ------- 
1 115 345,83 

грн. 

2014 26 30 2 17 7 
1 235 200,00 

грн. 

 

Найбільш результативним став третій конкурс, проведений в 2014 році. Значне 

збільшення бюджету (до 1,2 млн. грн.) дало можливість розширити кількість номінацій: 

запроваджено номінацію «Проекти громадських та благодійних організацій при 

дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах» та «Проекти засобів 

масової інформації». Такий підхід до організації конкурсу дозволив  взяти участь 

активним  громадським, благодійним організаціям, сільським радам, засобам масової 

інформації, ОСББ, і, звичайно ж, органам самоорганізації населення.  

Івано-Франківська міська рада, своїм рішенням від 12.06.2014р. № 1434-45 визначила 

переможців міського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування та 

громадянського суспільства. 

В номінації «Проекти сільських рад сіл» переможцями визнано  Хриплинську 

сільську раду ( проект  «Спорудження вуличного тренажерного комплексу для учнів 

школи села Хриплин», обсяг фінансування 65000 грн.)  та Угорницьку сільську раду 

(проект «Облаштування комплексного дитячо-спортивного майданчика по вул. Тополиній 

22», обсяг фінансування 65000 грн.).  

В номінації «Проекти громадських організацій» перемогли 26 громадських 

організацій. В номінації «Проекти громадських та благодійних організацій при 

дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах» переможцями 

визначено 17 благодійних організацій, а в   номінації «Проекти засобів масової 

інформації» перемогли 5 ЗМІ. 

Переможцями  в номінації «Проекти будинкових та квартальних комітетів, об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів» стали  19 

ОСББ, 5 ОК, 1 ЖБК.  Серед органів самоорганізації населення перемогли 6 будинкових 

комітетів, які, завдяки участі в конкурсі, змогли виконати  великий обсяг робіт, що 

допоможе підвищити комфорт проживання в багатоквартирних будинках, забезпечить 

збереження тепла в оселях. Зокрема, здійснено частковий капітальний ремонт фасаду 

будинку із заміною вікон в під'їзді будинків на вул. Пасічній 18, Надвірнянській 30, 

Вовчинецькій 194. Реконструйовано підвальні приміщення в будинку на вул. 

Миколайчука 11, відремонтовано  внутрішні і зовнішні каналізаційні мережі під'їзду №1 

на вул.Надвірнянській 32 та дашки в під’їздах в будинку на вул. Вовчинецькій 198. 

Реалізація таких заходів  не тільки допомагає вирішити  проблемні питання, але й 

згуртовує мешканців  міста, спонукає їх більш активно брати участь в житті Івано-

Франківська.   



Запровадження енергоощадних заходів, реалізація проектів, покликаних вирішити 

екологічні проблеми міста стають з кожним роком більш популярними, свідченням чого є 

проекти: 

-  «Зелений патруль. Утримання прибережної зони річки Бистриця Солотвинської в 

мікрорайоні Пасічна» (БО «БФ «ПОЗИТ.ІФ.ЮА») 

- Регулювання чисельності безпритульних тварин шляхом масової одночасної 

стерилізації ветеринарними волонтерами фонду Four Paws (БФ "Благодійний фонд "Дім 

Сірка") 

Прості правила участі у конкурсі, мінімальний пакет документів, необхідних для 

реєстрації проекту, сприяли реальному розвитку самоврядних ініціатив мешканців міста.  

Проведення таких конкурсів, які фінансуються за рахунок коштів міського бюджету,  

спрямоване на розв'язання актуальних проблем розвитку місцевого самоврядування, 

діяльності інститутів громадянського суспільства та поширення позитивного досвіду, 

набутого у процесі їх реалізації. 

  Впровадження елементів електронного врядування 

"Мобільний Івано-Франківськ" 

Впровадження електронного реєстру всіх нормативних актів,  спрощення доступу 

громадян та юридичних осіб до інформації про діяльність органів та посадових осіб 

місцевого самоврядування Івано-Франківської міської ради, впровадження у цю діяльність 

елементів електронного врядування стало першим кроком до формування нової системи 

урядування. Ці нововведення  дозволяють суттєво підвищити результативність  роботи, 

дають можливість скоротити часові витрати на розв’язання проблемних питань, 

автоматичний контроль виконання документів, підвищує якість роботи виконавців, робить 

результати підготовки документів більш прогнозованими і керованими. 

В 2012 році почалося впровадження системи електронного документообігу у 

виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради “Діловод”, запроваджено розділи 

“Нормативні акти”, “Електронні звернення”, “Запити на публічну інформацію”, “Контроль 

документів”, “Звіти”. 

 Впровадження цих елементів системи електронного документообігу дало 

можливість більш чіткого контролю за реєстрацією та виконанням документів.  

Система “Нормативні акти Івано-Франківської міської ради” дозволяє вносити всі 

нормативні акти, проекти та регуляторні акти, розроблені та прийняті владою міста,  

здійснювати швидкий пошук та контроль виконання документів  за контекстом у назві та 

тексті документа, по номеру, типу, стану та даті документа,  

Усі електронні звернення та запити на публічну інформацію, що надсилаються з 

сайту “Електронного уряду міста Івано-Франківська” (http://www.emvk.if.ua), попадають в 

систему електронного документообігу “Діловод” та автоматично адресуються 

відповідному виконавцю звернення та беруться на контроль. 

Новостворений сайт www.emvk.if.ua дає можливість в зручному он-лайн режимі 

сформувати та відправити свій запит, отримати підтвердження про його отримання, дату  

надання відповіді та контролювати процес його виконання.  

В травні 2014р. відбулася презентація програмного забезпечення «Мобільний 

Івано-Франківськ» - продукт реалізації спільного проекту Івано-Франківської міської ради 

та Проекту розвитку ООН «Створення мобільних додатків для смартфонів та планшетів з 

інформацією про м. Івано-Франківськ, виконавчу владу міста, адміністративні послуги», 

метою якого є згладжування розриву між громадськістю та міською владою з 

використанням інноваційних інформаційно-комунікаційних технологій. 

За допомогою додатка користувачі смартфонів та планшетів отримали простий 

доступ до: різноманітної інформації про місто, заходів та події, що в ньому відбуваються; 

оперативну інформацію та місцеві новини; повну базу даних та телефонний довідник 

органів управління, закладів культури, спорту, охорони здоров’я, соціальної сфери; 

бізнес-довідник; адміністративні послуги державних органів тощо.  

 



Відкритість роботи міської влади 

Відзначено  позитивні практики в діяльності міської ради, виконавчого комітету, 

міського голови.  Зокрема,  забезпечення вільного і зручного доступу до нормативних 

актів органу місцевого самоврядування через електронну базу нормативних актів. Окремо 

оприлюднюються розпорядження міського голови про кадрові призначення. 

Також відзначено, що громадяни мають вільний доступ до всіх приміщень міської 

ради, можуть вільно відвідувати сесії міської ради, засідання виконавчого комітету та 

депутатських комісій. Активно висвітлюється діяльність міського голови, виконавчих 

органів та депутатського корпусу на сайтах виконавчого комітету та міської ради. 

Користувачі офіційного веб-сайту мали змогу оцінити зручність користування інтернет-

приймальнею. 

 

Міжнародне співробітництво 

За проведену роботу в напрямі інтеграції та пропагування європейських цінностей 

місто Івано-Франківськ отримало нагороди 3-х рівнів Парламентської Асамблеї Ради 

Європи. Підготовлено подання для отримання найвищої нагороди ПАРЄ – Призу Європи.  

Станом на 01.12.2014р. місто Івано-Франківськ має документально оформлені 

поріднені зв’язки з 22 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, 

Росії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії та США. 

 На запрошення міського голови у вересні до міста завітала делегація 

Представництва ЄС з інформаційною кампанією «Будуймо Європу в Україні». Також 

відбувся інформаційний семінар для місцевих представників малого та середнього 

бізнесу, що працюють в сільськогосподарському секторі. Семінар проходив в рамках 

проекту ЄС «Інформування Угоди про асоціацію між Європейським Союзом та 

Україною». В результаті візиту делегації в листопаді в місті було відкрито Інформаційний 

Центр Європейського Союзу при ПНУ ім.В.Стефаника.   

Голова представництва Європейського Союзу в Україні Ян Томбінські особисто 

відкрив Центр, а також виставкову залу ковальського мистецтва проекту ЄС «Відновлення 

ковальського мистецтва як одного із найстаріших елементів економічного зростання».  

Про зростання інтересу до міста як сприятливого середовища для розвитку 

багатонаціональних культур свідчить відкриття Почесного консульства Угорщини. 

Цього року  вперше відвідала місто з офіційним візитом Надзвичайний та 

Повноважний Посол Латвії п.Аргіта Даудза. В ході візиту вона відкрила виставку «Наш 

шлях до незалежності», присвячену 96-й річниці проголошення Латвійської Республіки. 

 

Підвищення якості надання адміністративних послуг 

У 2014 році виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради рада успішно 

пройшов ІІ наглядовий аудит системи управління якістю на відповідність вимогам 

міжнародного стандарту ISO 9001 у визнаного лідера серед міжнародних органів з 

сертифікації «DEKRA» (м.Штутгард, Німеччина), що входить в трійку міжнародного 

рейтингу сертифікаційних органів. 

Міжнародними експертами визнано діяльність виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради в сфері надання адміністративних послуг такою, що відповідає 

вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2008 та особливо відзначено позитивну 

динаміку росту задоволеності замовників якістю наданих послуг, що в свою чергу стало 

можливим завдяки відкриття та введення в дію Центру надання адміністративних послуг. 

 

Мотивацією функціонування ЦНАП є прагнення створити максимально комфортні 

та сприятливі умови мешканцям міста при зверненні до органів місцевого 

самоврядування, впровадити зручний графік прийому мешканців міста в Центрі надання 

адміністративних послуг, скоротити і спростити процедури отримання необхідних 

документів, унеможливити будь-які корупційні дії з боку посадових осіб, тому що за 



якістю надання адміністративних послуг кожен мешканець оцінює наскільки міська влада 

турбується про нього та поважає його права. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 року 

№523-р виконавчим комітетом міської ради 12.08.2014 року прийнято рішення «Про 

внесення змін до переліку адміністративних послуг», згідно якого адміністративні послуги 

територіального управління Держгірпромнагляду, головного управління 

Держсанепідслужби та інспекції Держархбудконтролю з 1 вересня 2014 року надаються 

через Дозвільний центр м. Івано-Франківська.  

Підписано угоду про співпрацю у сфері надання адміністративних послуг між 

виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради та відділом Держземагентства у 

м.Івано-Франківську, забезпечено встановлення автоматизованого робочого місця 

Державного кадастрового реєстратора у ЦНАП. Завдяки проведеній роботі з 01.01.2015р. 

мешканці міста зможуть отримувати  14 нових адміністративних послуг у ЦНАП. 

На виконання п.11 ст.12 Закону України «Про адміністративні послуги» та п.1.7. 

Регламенту роботи управління адміністративних послуг (Центр надання адміністративних 

послуг м. Івано-Франківська) виконавчого комітету міської ради з 1 січня 2014 року 

змінено графік роботи Центру надання адміністративних послуг. Прийом громадян 

проводиться у вівторок, середу, п’ятницю, суботу з 9.00 год. до 16.00 год., у понеділок та 

четвер з 9.00 год. до 20.00 год. без перерви на обід. 

На першому поверсі Центру надання адміністративних послуг оновлено 

інформаційний стенд із зразками відповідних документів та інформацією в обсязі, 

достатньому для отримання адміністративної послуги без сторонньої допомоги, 

функціонує Wi-Fi покриття для безкоштовного доступу до мережі інтернет.  

З 5 вересня 2014 року свою роботу розпочав оновлений офіційний сайт Центру 

надання адміністративних послуг м.Івано-Франківська www.cnap.if.ua. За 

результатами проведеної роботи оновлено дизайн сайту, інформаційне наповнення та 

розширено спектр послуг. 

Мешканці міста мають можливість перевірити стан виконання адміністративної чи 

дозвільної послуги, записатися на прийом у зручний для себе час (з вибором днів на два 

тижні вперед), роздрукувати бланки заяв для отримання адміністративних послуг та 

ознайомитись з інформаційними картками. 

В роботі ЦНАП запроваджено он-лайн консультації. Кожен бажаючий може 

задати запитання адміністратору чи державному адміністратору і йому, без відвідування 

Центру, буде надана фахова консультація, яка є важливою складовою для отримання 

адміністративних чи дозвільних послуг.    

Створено офіційну сторінку Центру надання адміністративних послуг в соціальних 

мережах Facebook та Вконтакті та Twitter. 

Відповідно до ч.2 ст.6 Закону України «Про адміністративні послуги» в 

приміщенні Центру надання адміністративних послуг облаштовано скриньку для 

висловлення суб’єктами звернень зауважень і пропозицій щодо якості надання 

адміністративних послуг.  

На виконання розпорядження міського голови №450-р від 14.11.2014 року «Про 

проведення анкетування» з 17.11.2014 р. по 17.12.2014р. в Центрі надання 

адміністративних послуг м. Івано-Франківська проводиться анкетування задоволеності 

замовників рівнем надання адміністративних послуг.  

З жовтня 2013р. по квітень 2014р. проводився громадський моніторинг Центрів 

надання адміністративних послуг (ЦНАП) в містах України. Моніторинг проводили Центр 

політико-правових реформ, Фонд місцевої демократії (Харків), Центр інформаційного 

консалтингу і Центр досліджень місцевого самоврядування (Львів), Центр підтримки 

громадських та культурних ініціатив «Тамариск» (Дніпропетровськ) . 

За результатами проведеного моніторингу Центр надання адміністративних 

послуг м. Івано-Франківська увійшов до трійки лідерів України та зайняв перше 



місце серед подібних центрів Західної України, а саме Львова, Тернополя, Луцька та 

інших міст, отримавши   824 бали із 1000 можливих.     

Згідно проведених досліджень громадської мережі «Опора» Івано-Франківський 

ЦНАП визнаний одним з найкращих в Україні. 

В даний час ми учасники у наступних проектах:  

  «Покращення надання адміністративних послуг населенню транскордонних 

регіонів шляхом створення мережі Центрів надання адміністративних послуг і розвитку 

співпраці між Луцьким та Івано-Франківським центрами надання адміністративних послуг 

та Люблінським бюро обслуговування мешканців» в рамках Програми транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2007-2013. Метою проекту є створення 

транскордонної мережі центрів надання адміністративних послуг,  підвищення якості та 

ефективності надання послуг Луцьким  ЦНАП, Івано-Франківським ЦНАП та 

Люблінським БОМ, удосконалення надання адміністративних послуг нерезидентам. 

  «Створення регіональної мережі ЦНАП як ефективного інструменту у 

застосуванні інноваційних рішень з надання адміністративних послуг населенню»  за 

підтримки Європейської комісії. Мета проекту: посилення спроможностей та потенціалу 

регіональних/районних центрів надання адміністративних послуг в Івано-Франківській 

області задля забезпечення чесного, ефективного та прозорого надання адміністративних 

послуг населенню; поширення кращого вітчизняного та міжнародного досвіду в Україні.  

 «Формування політики, ґрунтованої на фактах, в сфері місцевого 

самоврядування в Україні», фінансованого МЗС Норвегії, який реалізується Асоціацією 

міст України спільно з Норвезькою асоціацією місцевих і регіональних влад та 

Норвезьким інститутом міських і регіональних досліджень. 

 Реалізація проекту «Місцеве самоврядування та верховенство права в 

Україні». Проект фінансується Шведським агентством регіонального розвитку (SIDA) та 

шведською урядовою організацією «Академія Фольке Вернадоттс». 

В рамках реалізації у міжнародних проектах виготовлено інформаційні матеріали 

про ЦНАП для відвідувачів, а також виготовлено уніформу та ідентифікатори для 

працівників ЦНАП. 

У приміщені Центру надання адміністративних послуг розташовані скриньки для 

постійного моніторингу якості обслуговування відвідувачів Центру. 

Центр надання адміністративних послуг м. Івано-Франківська і надалі працює над 

спрощенням процедур надання адміністративних і дозвільних послуг та підвищенням 

якості обслуговування відвідувачів ЦНАП населенню 

 

Роботи з капітального ремонту, реконструкції важливих соціально-

культурних, освітніх закладів 

В 2014 році здійснено значний обсяг  робіт з капітального ремонту, реконструкції 

важливих соціально-культурних, освітніх закладів. Зокрема, завершено капремонт 

приміщень педіатричного відділення міської дитячої лікарні на вул. Стуса,2  (268,7 

м кв.),  з міського бюджету виділено 256,9 тис.грн. Також здійснено вибірковий 

капремонт вулиць: Північний бульвар (на діл від вул. Довга до вул. Галицька),  Лепкого, 

Дністровської, Гаркуші, Василіянок, проїзду та прибудинкової території на вул. 

Надвірнянська,34. На ці роботи з міського бюджету виділено 6272 тис.грн. Виконано 

реконструкцію зовнішнього освітлення на вулицях міста: Сотника Голинського, 

Дослідній, вул.Рильського. Окрім того встановлено дитячий,спортивний та ігровий 

майданчик на вул.Південний бульвар,28,30,30а,вул. Короля Данила,11а, тіньовий навіс в 

ДНЗ №1 «Калинонька», відремонтовано навіси в  ДНЗ№10 «Катруся»,  ДНЗ№23 

«Дударик». 

 

 

 

 



Досягнення в сфері комунального господарства 

1.Вибірковий капітальний ремонт доріг  

у місті Івано-Франківську 

У 2014 році по об’єктам, де замовником виступав Департамент комунального 

господарства, транспорту і зв’язку проведено вибірковий капітальний ремонт на 

вулицях Федьковича, Стуса, Блавацького, Української Дивізії, Автоливмашівська, 

Залізнична, Хоткевича. Загальна вартість робіт. розпорядником коштів по яких 

виступав Департамент  склала 12084,3 тис. грн.  

2. У галузі теплопостачання 

Найбільшим досягненням у сфері теплопостачання є підписаний 5 листопада 2014 

року договір з Європейським банком реконструкції та розвитку щодо залучення кредиту у 

розмірі 7,2 млн. Євро та 3,6 млн. Євро у вигляді гранту для впровадженням проекту 

«Реконструкція та модернізація системи центрального теплопостачання міста  Івано-

Франківська», що передбачає реконструкцію та модернізацію котелень, зокрема 

встановлення нових газових котлів, виведення з експлуатації ЦТП та встановлення 

індивідуальних теплових пунктів, реконструкцію існуючих теплових мереж та 

прокладання нового трубопроводу теплової мережі, а також встановлення котла, що 

працює на відходах деревини. 

Заходи в рамках проекту дозволять зменшити витрати паливно-енергетичних і 

людських ресурсів, втрати теплової енергії, а також підвищити надійність 

теплопостачання та покращити якість послуг. 

Даним проектом передбачається: 

1. Провести реконструкцію та модернізацію 5-ти котелень, що знаходяться на вул. 

Тролейбусна, 40а, Дорошенка, 28а, Довга, 68а, Військових Ветеранів, 8а та вул. Медична, 

17а. Зокрема на котельні на вул. Тролейбусна, 40а планується  встановити  за грантові 

кошти котел на біопаливі потужністю 4 МВт. 

2. Влаштувати індивідуальні теплові пункти в багатоповерхових житлових 

будинках та бюджетних закладах міста, що опалюватимуться від котельні Дорошенка, 

28а, Тролейбусна, 40а та в районі ЦТП Надвірнянська-Хоткевича.(150 шт) 

3. Здійснити демонтаж існуючих теплових мереж та проклаcти новий трубопровід 

теплової мережі з використанням попередньо-теплоізольованих труб (перехід з 

чотирьохтрубної системи теплопостачання на двохтрубну систему теплопостачання).  

Загальний економічний ефект після впровадження проекту складе 1,3 млн. євро. 

Зменшення споживання природного газу на 6,68 млн. м
3
 в рік. 

У процесі підготовки теплового господарства до роботи в осінньо-зимовий період 

2014-2015 років ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго» виконало значний об’єм 

робіт по ремонту об’єктів підприємства (котелень і ЦТП) та ремонту  мереж постачання 

тепла та гарячої води. 

В процесі виконання ремонтних робіт підприємством замінено 2 км теплових 

мереж з використанням попередньоізольованих труб на суму 1300 тис.грн. та 1,5 км 

мереж гарячого водопостачання з використанням пластикових труб РЕ-RT на суму 100 

тис.грн. 

В процесі підготовки об’єктів підприємства проведено роботи з оптимізації схеми 

теплопостачання шляхом закриття 3-х дахових котелень (Хіміків,15; Хіміків,17, 

Тролейбусна,18) та підключення будинкових систем  до мереж від котельні Тролейбусна, 

40а. Вартість робіт склала 700 тис.грн. 

Виконано роботи з оптимізації теплопостачання мікрорайону вулиць Довга - 

Карпатська з консервацією одніє котельні Карпатська 15 на загальну суму 1 600 тис.грн. 

Проводяться роботи по заміні 4 пальників та системи автоматизації на котлі ТВГ-8 

в котельні Дорошенка 28А та заміні 3 пальників та системи автоматизації на котлі КВГ-

6,5 в котельні на вул. Федьковича, 91а.Вартість робіт складає 1 100 тис.грн. та 850 тис.грн 

відповідно. 



В стадії завершення роботи  по встановленню утилізатора теплової енергії димових 

газів на  котлі ПТВМ-30М в котельні Симоненка, 3А. Загальна вартість робіт складає 

1 600 тис.грн. Виконано робіт на  1 442 тис.грн. 

Проводяться роботи по встановлення котла  на деревині  на котельні Гетьмана 

Мазепи 142. Проектна вартість робіт – 996,8 тис.грн. Виконано робіт на 200 тис.грн. 

Ведеться  капітальний ремонт котельні на вул. Джерельній, 2а із заміни котла на 

твердопаливний для заміщення природного газу. Проектна вартість робіт – 560 тис.грн. 

Виконано робіт на 225 тис.грн.  

Проводяться роботи по капітальному ремонту котельні ЗОШ с. Крихівці Івано-

Франківської міськради на вул. 22 Січня, 141В із заміни котла на твердопаливний для 

заміщення природного газу. Проектна вартість робіт – 475,5 тис.грн. Виконано робіт на 

110 тис.грн. 

Проводяться роботи по модернізації котельні на вул. Медична, 17а із 

встановленням котла на дерев’яних гранулах (пелетах) для заміщення споживання 

природного газу 

3. У сфері водопостачання та водовідведення 

Основна робота Департаменту комунального господарства, транспорту і зв’язку у 

сфері надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення була 

спрямована на покращення стану водопровідних мереж, зменшення втрат та покращення 

якості надання послуг. 

24 вересня 2014 року відбулась презентація оновлених каналізаційних очисних 

споруд міста Івано-Франківська. Протягом майже двох років на них проводилась 

масштабна реконструкція в рамках проекту «Розвиток міської інфраструктури в Україні», 

що фінансується з Позики Світового банку. 

За цей час почергово було виконано значну кількість будівельно-монтажних робіт 

на двох технологічних лініях. Реконструкцію першої з них, технологічної лінії «В», 

завершили у вересні 2013 року, а влітку цього року до запуску був підготовлений цілий 

об'єкт. 

Загалом вартість виконаних робіт перевищила 6 млн. євро, з яких понад 4 млн. було 

витрачено на закупівлю нового імпортного та вітчизняного обладнання. 

Застаріле на зношене обладнання було замінено практично на усіх об'єктах 

очисних споруд. Основне високотехнологічне обладнання було завезено з-за кордону, в 

основному це продукція провідних світових виробників Польщі, Німеччини, Італії, Швеції 

та Кореї. 

Крім відновлення діючих споруд, за час реконструкції збудовано і ряд нових 

об'єктів для покращення механічної та біологічної очистки стічних вод. Зокрема, 

наймасштабнішою є нова система видалення піску та жиру зі стічних вод та сепарації 

піску. До цього часу такого виду очистки на підприємстві не було. 

Після реконструкції покращиться якість очистки стічних вод одразу за кількома 

показниками, згідно із затвердженими граничнодопустимими концентраціями скиду 

забруднюючих речовин у р. Бистриця: азоту амонійного, нітритів, нітратів, фосфатів та ін. 

На підприємстві також очікують і на зменшення споживання енергоносіїв на рівні 

20-25%. Цього планують досягти завдяки заміні найбільш енергоємкого обладнання - 

повітродувок (машини для подачі кисню) та автоматизації їх роботи. 

Тривала робота щодо встановлення будинкових засобів обліку води, зокрема 

встановлено 45 будинкових лічильників. За кошти Світового банку були проведені роботи 

з реконструкції каналізаційних очисних споруд на суму 33 200 тис. грн. в тому числі 

реконструкцію відстійників та будівництво пісколовок та електропостачання очисних 

споруд. 

Також були проведені роботи з реконструкції ділянки колектора водовідведення на 

вул. Максимовича довжиною 382 м.п. загальною вартістю 426,7 тис. грн.  

4. Поточні та капітальні ремонти житлового фонду 



За даними КП «Єдиний розрахунковий центр станом на 10.12.2014 року було 

виконано такі роботи щодо модернізації житлового фонду: 

 

Тип робіт Вид робіт 

Кількість 

будинків по яких 

проведено роботи 

Вартість робіт, 

грн.  

Поточний ремонт, 

направлений на 

виправлення аварійних 

ситуацій 

заміна вікон на 

сходових 

клітках 7 52 114,00 

ремонт та заміна 

дощової 

каналізацій 45 100 184,78 

ремонт дахів 44 204 314,74 

ремонт дашків 

при вході у 

під’їзд  29 54 340,40 

заміна вхідних 

дверей до 

підїздів 15 27 019,24 

ремонт та заміна 

електромереж 53 176 881,55 

інше 29 47 311,60 

заміна 

тормозних 

пристроїв та 

катушки ліфтів  8 46 599,00 

ремонт мереж 

центрального 

опалення  17 52 942,77 

заміна 

підвальних 

розгалужень 

гарячого та 

холодного 

водопостачання 120 406 196,10 

ремонт та заміна 

стояків 

холодного та 

гарячого 

водопостачання 55 109 370,20 

сходові 3 17 076,00 

інші роботи 2 5 721,14 

Всього   427 1 300 071,52 

Капітальний ремонт ремонт дахів 4 1 297 945,92 

  

реконструкція 

електромереж 2 1 837 262,00 

  

заміна 

(капітальний 

ремонт) 

пасажирського 

ліфта 

 по вулиці К. 1 253 285,66 



Данила, 37 

  

ремонт 

підвальних 

розгалужень 1 41 773,32 

  утеплення 2 288 323,79 

Всього   10 3 718 590,69 

Плановий поточний ремонт 

заміна вікон на 

сходових 

клітках 6 80 961,60 

  ремонт дахів 6 186 814,20 

  

заміна дверей у 

під’їздах  1 3 820,00 

  

ремонт та заміна 

електромереж 3 61 081,00 

  

ремонт мереж 

центрального 

опалення 4 130 422,35 

  

ремонт 

підвальних 

розгалужень 33 1 796 267,86 

  

впорядкування 

прибудинкової 

території 26 2 569 812,85 

  

ремонт та заміна 

стояків 1 12 001,00 

  сходові 3 75 679,00 

Всього плановий 

поточний ремонт   83 4 916 859,86 

Разом   520 9 935 522,07 

5. Ремонт міжбудинкових проїздів 

На виконання ремонтів міжбудинкових проїздів в бюджеті на 2014 рік передбачено 

4338,6 тис. грн. Станом на 30.11.2014 року профінансовано 3481,7 тис. грн. Зокрема 

повністю завершено роботи  між будинкових проїздів на Симоненка,14,  Миколайчука, 

15,17 та Симоненка, 24, Молодіжна 40-56, Тисменецька 238-240, Симоненка, 11, 

Пасічна12-14, Івана Павла 4 – Миру, 90, Сорохтея 30-32.  

6. У сфері благоустрою 

Завершено роботи на з реконструкції «Острова кохання» на міському озері, на що 

було витрачено 393,8 тис. грн.  

Продовжувалися роботи з встановлення та покращення елементів благоустрою, 

забезпечення безпеки та комфорту пішоходів шляхом встановлення обмежуючих 

пристроїв для заїзду на тротуари. 

Тривали роботи з озеленення міста, зокрема в вересні 2014 року було висаджено 

144 липи на місці зрізаних дерев по вулицях Грушевського, Василіянок, Драгоманова, 

Привокзальна, Довга, Грюнвальдська, Короля Данила, Матейки, Гординського, 

Чорновола, Довженка, Гурика. 

В парку імені Т. Г. Шевченка та на міському озері посаджено 120 декоративних 

дерев 

В рамках проекту  з управління відходами в Івано-Франківську, Коломиї та 

румунському місті Бая-Маре, який фінансується Європейським союзом в міському парку 

ім.. Т. Шевченка було встановлено господарську площадку на суму 91,922 тис. грн., 

навісну деревоподрібнюючу машину РМ 160Т, яка призначена для збирання, 

компостування та переробки гілок, листя, трави – 325,3 тис. грн. 



Збереження культурної спадщини міста 

В 2014 р. продовжуються методичні науково-археологічні обстеження і масштабні 

розкопки в середмісті, що дали матеріал для радикального перегляду історичних 

стереотипів і уявлень про історію, розвиток  міста і його структуру. Знайдені втрачені і 

навіть свідомо приховувані історичні елементи старих фортифікацій 17 століття і 

елементи будівель і оборонних споруд так званого дофортечного періоду. Це дає 

можливість розпочати ґрунтовний перегляд стратегій відновлення міського середовища і 

розробки нового бачення парадигми міста і його місії, як в історичному розрізі так і в 

перспективному плануванні. Паралельно ініційовано за участі громадських об’єднань, 

дослідження і проведення археологічного зондування фрагментів первинних 

фортифікацій задля виконання трасування і часткового відновлення елементів давньої 

фортеці Станіславів, як вихідної історичної події в створенні міста. Така робота є суттєва 

в перспективах розгортання туристичної галузі і будівельно-реставраційних кроків в 

будівельній індустрії міста. 

У співпраці з профільними учбовими закладами міста та громадськими 

об'єднаннями розроблено першу стадію проекту музеєфікації знайдених фортифікацій та 

ведеться робота над проектом експонування та включення в урбаністичну тканину 

нововиявлених історично-будівельних елементів. В цій співпраці також розпочато роботу 

над проектом регенерації та ревалоризації Комплексу палацу Потоцьких, як пропозицію 

до створення майбутнього музейного комплексу і адаптацію його в середовище 

історичного середмістя. 

Готується до видання  збірник історичних матеріалів та матеріалів досліджень 

останніх років  з питань будівництва Станіславської фортеці та комплексу палацу 

Потоцьких спільно з історико-краєзнавчим товариством «Моє Місто» та  ілюстрований  

реєстр пам’яток архітектури та містобудування  місцевого значення міста Івано-

Франківська. 

Розпочато роботу над паспортизацією пам'яток архітектури на території історико-

заповідної зони, що включає в себе методичні архітектурні обміри, як окремих споруд так 

і окремих кварталів.  Така робота необхідна для розробки концепції візуального образу та 

приведення до відповідного стану фасадів будинків та їх ремонту і реставрації.  Ця 

Програма виконується завдяки співпраці з Івано-Франківським університетом імені 

Короля Данила Галицького. 

Після тривалої  перерви відділом відновлено співпрацю з Європейським союзом і 

Радою Європи за участі Міністерства культури України в проекті «КОМУС» (розробка 

урбаністичних стратегій в історичних містах скерованих громадянами), в якому місто 

фігурує як одне з пілотних на терені України в міжнародній програмі Ради Європи 

«Східне партнерство». 

Соціальний захист 

З метою підвищення соціального захисту мешканців міста вжито ряд заходів. 

Зокрема, при виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради створено Експертну 

раду, основним завданням якої є розгляд заяв, звернень, що надходять від мешканців міста 

про необхідність у лікуванні. На сьогодні відбулось 14 засідань Експертної ради, де 

розглянуто звернення громадян про надання грошової допомоги на лікування. Всього 

надано допомогу з коштів міського бюджету  578 заявникам на суму 480 тис. 200 грн. 

Надання допомоги є важливим, оскільки мешканці звертаються з онкологічним 

захворюванням, розсіяним склерозом, які за останній рік перенесли оперативне втручання, 

які потребують дороговартісних ліків та лікування, що дає змогу на покращення здоров’я 

та зберегти життя. 

В міському бюджеті передбачено кошти в сумі 500 тис. грн. (250 тис. грн. 

загального фонду та 250 тис. грн. спеціального фонду) для надання допомоги онкохворим 

дітям. З початку року відбулось 6 засідань комісії з розподілу вказаних коштів, на яких 

розглянуто та задоволено 6 заяв, надано допомогу онкохворим дітям на загальну суму 260 



тис. грн. За період з 2011 р по даний час врятовано 30 дитячих життів. Виділено допомоги 

на суму 1245,5 тис.грн. 

На виконання рішення сесії міської ради від 26.02.2013 року № 948-32 «Про 

продовження дії рішень на 2014 рік» станом на 01.12.2014 року з коштів міського 

бюджету  відшкодовано підприємствам - надавачам послуг за надані пільги інвалідам зору 

І групи та інвалідам І групи з дитинства  на суму 289,43 тис. грн. та виплачено 563 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на суму 847,6 тис. грн. 

Надзвичайно полегшує тягар оплати за житлово-комунальні послуги, особливо в умовах 

підвищення цін та тарифів; 

З нагоди належного вшанування найстаріших мешканців м. Івано-Франківська 

згідно розпоряджень міського голови з міського бюджету були виділені кошти для 

надання матеріальної допомоги 100 літнім та 90 літнім ювілярам (17 чол. на суму 11 тис. 

грн. в т.ч. 3 100-літні ювіляри). Дана програма важлива, адже ці люди є живим прикладом 

для наслідування, саме вони показують наступним поколінням, як треба жити і цінувати 

життя; 

Міська програма соціальної підтримки та реабілітації інвалідів зору на 2015-2019 

роки передбачає заходи, спрямовані на  поліпшення соціального захисту, охорони 

здоров’я, реабілітації людей з вадами зору, їх соціального та медичного обслуговування,  

безперешкодного доступу інвалідів зору до об’єктів соціальної інфраструктури, а також 

доступу до інформації та культурного життя суспільства. Станом на 01.12.2014 за рахунок 

коштів міського озвучено 36 світлофорних об’єктів в місті Івано-Франківську. Дуже 

вагоме досягнення, адже інвалідність по зору – найтяжча нозологія і кожен крок назустріч 

цій категорії – це крок до європейського суспільства; 

Будинок нічного перебування у м. Івано-Франківську функціонує з 16.02.2007р. 

Станом на 01.12.2014 року в  будинок нічного перебування звернулося 116 осіб, з них 30 

осіб з місць позбавлення волі,  а зараз в період проведення АТО надаються послуги і 

особам, які переїхали з східних областей України. 

Культурне життя міста 

З кожним роком працівники закладів культури намагаються  впроваджувати в  

культурне життя міста нові, цікаві та змістовні заходи. Цьогоріч було започатковано 

проведення міського фестивалю мистецтв «Мелодії парку» в міському парку культури і 

відпочинку ім.Т.Г.Шевченка, в рамках якого відбулися концерти творчих колективів міста 

та сіл приміської зони у літній період, а у травні відбувся Перший регіональний дитячий 

фестиваль хорової музики «Передзвін», присвячений 200-річчю від дня народження 

Т.Г.Шевченка. Серед культурно-мистецьких заходів 2014 року також слід відзначити 

фестини духовної музики «Від Різдва до Великодня», фестиваль духовної та естрадної 

пісні «Великодні дзвони», IV відкритий конкурс юних виконавців на духових та ударних 

інструментах та культурно-мистецький проект «Маестро». Всього закладами культури 

клубного типу  у 2014 році було проведено 696 культурно-мистецьких заходів, з них 367 

заходів  - для молоді.  

Впродовж звітного періоду в закладах культури міста працювало 98 творчих 

колективів, 28 з яких мають почесне звання «народний аматорський», а 4 – «зразковий 

аматорський». Ці колективи ведуть активну концертну діяльність, а кращі з них взяли 

участь у фестивалях і конкурсах не тільки в Україні, а і за її межами: 

 участь муніципального камерного хору «Галицькі передзвони» у святкуванні 500-річчя 

Церкви Пресвятої Трійці (м.Вільнюс, Литва), 

 участь творчих колективів закладів культури міста в  V Різдвяному фестивалі «Коляда 

на Майзлях» (м.Івано-Франківськ), 

 участь народного аматорського вокального ансамблю «Черемош» Центрального 

Народного дому у V відкритому фестивалі-конкурсі стрілецької пісні «Красне полє» в 

рамках святкування 75-річчя проголошення державної незалежності Карпатської 

України (м.Хуст, Закарпатська обл.), 



 участь муніципального камерного хору «Галицькі передзвони»  в ІХ Міжнародному 

фестивалі духовного співу «Ave Maria» (м.Кременець, Тернопільська обл.), 

 участь народного аматорського вокального ансамблю «Смерічка» Центрального 

Народного дому в обласному фестивалі «Козацька слава» (с.м.т. Заліщики, 

Тернопільська обл.), 

 участь творчих колективів Центрального Народного дому в обласному фестивалі 

стрілецької та повстанської пісні ім.Софії Галечко, присвяченого 100 – річчю 

українського Січового Стрілецтва (м.Надвірна, Івано-Франківська обл.), 

 участь народного аматорського драматичного колективу «Думка» Міського Народного 

дому в обласному конкурсі обрядів різдвяно-новорічного циклу, вертепів та маланок 

(м.Івано-Франківськ), 

 участь народного аматорського вокального ансамблю «Смерічка» Центрального 

Народного дому у VІІІ Всеукраїнському фольклорному фестивалі «Писанка» 

(м.Коломия, Івано-Франківська обл.). 

Гордістю міста є сім муніципальних творчих колективів: оркестр духової музики, 

естрадно-симфонічний оркестр, оркестр народної музики «Рапсодія»,  капела бандуристів, 

тріо бандуристів «Намисто», камерний хор «Галицькі передзвони», ансамбль 

саксофоністів «Джаз-класік», які входять до складу Об’єднання муніципальних 

мистецьких колективів Івано-Франківська. За звітній період муніципальні колективи взяли 

участь у 113 заходах, та виступили з 31 сольним концертом. 

Івано-Франківським Центром сучасного мистецтва було проведено 47 заходів 

(художні виставки, лекції, майстер-класи, мистецькі акції, презентації проектів, 

кінопокази), котрі відвідали понад 8000  глядачів в м.Івано-Франківську. Також не могла 

залишитись непоміченою участь ЦСМ в акціях поза межами міста – організовано дві 

виставки художників з Івано-Франківська в галереї «Бункермуз» м. Тернопіль, а також 

вже вдруге поспіль ЦСМ взяв участь у міжнародному форумі мистецьких проектів  

ArtKyivContemporary IX в «Мистецькому Арсеналі» м.Києва.  Центр сучасного мистецтва 

активно поглиблює всебічну співпрацю з мистецькими інституціями міста – обласним 

відділенням НСХУ, музеєм мистецтв Прикарпаття, Краєзнавчим музеєм, галереєю «Арт 

на мур» ТЦ «Бастіон», галереєю «Маргінеси». Вагомим досягненням у роботі Центру є 

підписання угоди про співпрацю з муніципальною галереєю «Лабіринт» м.Люблін 

(Республіка Польща).  

У 2014 році продовжив своє функціонування проект «Інвестиція в культуру. 

Системні заходи в культурній освіті» (переможць конкурсу програм транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна). Протягом року в рамках проекту відбулися 

виїзні семінари за участю кращих працівників клубних закладів нашого міста та 

польських фахівців. В рамках даного проекту у 2015 році Центральний Народний дім та 

Муніципальний Центр дозвілля будуть оснащені новітньою аудіо- та освітлювальною 

апаратурою, музичними інструментами і комп’ютерною технікою на суму 143,9 тис. євро, 

що складає близько 3 млн. грн.  

Проект «Реконструкція будівлі Народного дому Княгинин» став переможцем 

Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. В 

рамках даного проекту протягом 2015 року планується провести капітальний ремонт 

приміщення Народного дому на суму 2,5 млн.грн. 

У 2014 році працівники міської централізованої бібліотечної системи спрямовували 

свою діяльність на ефективне обслуговування користувачів, забезпечення повного і 

вільного доступу до інформації, створення нової моделі сучасної бібліотеки, використання 

сучасних технологій і технічних засобів. Бібліотеки Івано-Франківської МЦБС протягом  

2014 року обслужили  40731 користувача (відвідування - 252,307, книговидача - 784,377). 

Працівниками бібліотек проведено 772 масових заходи. У 2014 році придбано нову 

літературу для бібліотек міста на суму 90 тис.грн., та видано продукцію місцевих авторів 

на суму 85,8 тис.грн. 



Певним здобутком бібліотек міста є функціонування сайту бібліотечної системи 

міста www.mcbs.if.ua, на якому розміщена інформація про роботу всіх структурних 

підрозділів та методичні матеріали. Бібліотечний фонд систематично заноситься в 

електронний каталог, за допомогою якого користувачі сайту можуть спостерігати за 

новими надходженнями у всі бібліотеки міста.  

У 2014 році розпочав своє функціонування новий  бібліотечний проект «Літо+», 

метою якого є знайомство школярів з книжковими фондами бібліотек.  

9-10 жовтня 2014 року на базі Івано-Франківської МЦБС відбувся Всеукраїнський 

тематичний семінар «Розвиток централізованих бібліотечних систем в умовах сучасних 

соціальних комунікацій незалежної України». В семінарі взяли участь начальники 

управлінь культури, головні спеціалісти та директори централізованих бібліотечних 

систем м.Тернополя, Луцька, Рівного, Калуша та Коломиї.  

У грудні 2014 року при Центральній бібліотеці створено відділ інформаційно-

аналітичного забезпечення та обслуговування автоматизованої бібліотечної інформаційної 

системи (АБІС), завданням якого є організація інформаційної та промоційної діяльності в 

галузі бібліотечної справи, співпраця з бібліотеками України та зарубіжжя, удосконалення 

традиційних бібліотечних послуг та розширення їх переліку. 

  Протягом 2014 року у місті успішно функціонувало 5 шкіл естетичного 

виховання, у яких навчався 2501 учень. Педагогічними працівниками шкіл 

естетичного виховання проведено більше 40 міських та обласних творчих заходів – міські 

конкурси, концерти, олімпіади, фестивалі, оглядові виставки, відкриті уроки та 

академконцерти, творчі вечори. За звітний період 26 учнів та 4 дитячих колективи стали 

лауреатами та дипломантами обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, 

фестивалів та олімпіад. 6 листопада 2014р. Івано-Франківська дитяча художня школа 

відзначила свій 55 річний ювілей. 

У  2014 році з метою покращення матеріально-технічної бази у закладах культури 

проведено капітальні ремонти на суму 1056,294 тис.грн.  

 

Надання медичних послуг 

В 2014р.  лікувально-профілактичні заклади  активно  працювали над 

впровадженням нових вагомих методів лікування і діагностики. За 2014 рік в практику 

закладів охорони  здоров’я міста впроваджено понад 140 наукових пропозицій.   

Особливий розвиток в ЦМКЛ  утримали малоінвазивні методи. Так  за  9 

місяців 2014 року  всього  у відділенні малоінвазивних методів діагностики та 

лікування  центральної міської клінічної  лікарні проведено 527 коронарографій,  

поставлено 244 стенти,  в тому числі при гострому коронарному синдромі – 173.  

збільшується і спектр оперативних втручань з використанням ангіографа. У відділення 

успішно проводяться оперативні втручання емболізації артерій матки при фіброміомах, 

емболізаціях артерій шлунку, нирок при кровотечах. Запроваджено високоефективні 

втручання на магістральних артеріях нижніх кінцівок при облітеруючому 

атеросклерозі, стентування ниркових артерій при стенозі. Покращується робота по 

встановленню штучних водіів ритму.  За 9 місяців 2014 року  проведено 49 операцій 

(26 в 2014р.). 

Покращилась робота відділення анестезіології і інтенсивної терапії. Проведено 

доукомплектацію кадрів і створено умови для цілодобової роботи лікаря лаборанта, 

придбано апарат визначення вмісту газів крові, що на порядок покращило в 

цілодобовому режимі діагностику та своєчасну корекцію лікування крайнє важких 

хворих. В наслідок цього летальність у відділенні зменшилась  на 1,2%. Покращилась 

якість догляду за хворими шляхом організації додаткового, третього сестринського 

посту у відділенні реанімації. Забезпечено наявність у лікарні в цілодобовому режимі 

двох постів лікаря-анестезіолога. 

Значно покращило свою роботу хірургічне відділення. Придбано ще одну 

лапароскопічну установку, що дозволило в цілодобовому режимі проводити 



малоінвазивні хірургічні втручання при гострих захворюваннях черевної порожнини. 

Методикою малоінвазивних втручань при гострих хірургічних захворюваннях черевної 

порожнини володіють 78% хірургів відділення. Внаслідок вище вказаних заходів 

кількість операцій у відділенні за 9 місяців  збільшилась  в порівнянні з аналогічним 

періодом минулого року на 210 втручань. Летальність від гострої хірургічної патології 

зменшилась на 2,1%,  показник за 9 місяців 2014  склав 1,8% і є одним з кращих 

показників в області .  

З придбанням нового сучасного хірургічного обладнання для урологічного 

відділення розширився спектр малоінвазивних втручань у цьому відділенні. В 2014 

році вперше в історії лікарні проведено успішні малонівазивні втручання при патології 

нирок і сечоводів з хорошим клінічним ефектом, проведено 6 операції при 

захворюваннях сечоводів. 

З придбанням дороговартісного сучасного 160 зрізового комп’ютерного 

томографа для рентгенологічного відділення на порядок зросла якість діагностики у 

цьому відділенні. Завдяки використанню сучасних технологій дистанційної медицини 

без розширення штатів організовано цілодобове проведення хворим з гострою 

патологією комп’ютерної томографії головного мозку. Це досягнуто шляхом 

впровадження системи телемедицини. Обстеження в лікарні на комп’ютерному 

томографі проводить черговий ренгенлаборант, а заключення надає лікар-рентгенолог 

дистанційно з дому. Це дозволило налагодити проведення в цілодобовому режимі 

обстеження хворих без введення додаткових 7,5 посад лікаря рентгенолога. Внаслідок 

підвищення кваліфікації лікарів відділення, залучення до роботи відділення 

працівників кафедри рентгенології  ІФНМУ у відділенні проводять унікальні 

обстеження, які не проводяться в жодному лікувальному закладі Івано-Франківської 

області – перфузіографія внутрішніх органів, ветрикулографія, томографія серця з 

визначенням кальцієвого індекса. 

Наслідком тривалого вивчення досвіду роботи провідних клінік Європи 

(Польща, Литва, Румунія, Угорщина, Австрія, Німеччина, Бельгія), США головним 

лікарем ЦМКЛ було створено на базі приймального відділенн невідкладної (екстреної) 

медичної допомоги, яке на сьогоднішній день не має аналогів в Україні. На базі цього 

відділення функціонує 6 реанімаційних ліжок. Це дозволяє паралельно з 

встановленням діагнозу розпочати лікування хворого негайно, через 3-5 хвилин після 

поступлення. Створено умови для надання медичної допомоги хворим з гострою 

патологією у одному відділенні без перерви на діагностичні процедури. Хворого, що 

доставила карета швидкої допомоги доставляють у вище згадане відділення, негайно 

розпочинаються симптоматична терапія. Відділення організовано так, що всі додаткові 

діагностичні служби (УЗД, лабораторія, рентгенологічна служба, комп’ютерна 

томографія,   фіброгастроскопія) розміщені поряд і проводять необхідні обстеження 

без додаткового транспортування хворого. У відділенні є мала операційна, що дозволяє 

провести негайно малі оперативні втручання для зупинки кровотечі і т.п. Організована 

протишокова палата, обладнана всім необхідним для проведення реанімаційних 

заходів у хворих в термінальному стані  негайно, без транспортування хворого у 

відділення реанімації. Обладнаний на сучасному рівні санпропускник дозволяє 

провести в повному об’ємі санітарну обробку хворих. Обладнаний зручний під’їзд 

карет швидкої допомоги, що дозволяє в найкоротші строки доставити хворих у 

відділення у крайнє важкому стані. 

Значно покращилась робота з  надання медичної допомоги амбулаторним 

хворими після відкриття нового відділення ЦМКЛ – консультативної  поліклініки. Це 

дало можливість розділити потоки планових і ургентних хворих, підвищити якість 

надання медичної допомоги, надає суттєві зручності як для хворих так і для персоналу 

лікарні. 



Вже розпочато ремонтні роботи з метою створення нового відділення 

фізіотерапії та реабілітації, де будуть застосовані новітні реабілітаційні технології, 

зокрема в’єтнамської медицини. 

Розпочато ремонтні роботи з метою перенесення лабораторії і створення на її 

базі централізованого міського центру, що дозволить сконцентрувати в одному місці 

дороговартісну сучасну техніку, значно підвищити якість досліджень і суттєво 

зменшити їх вартість. Організація переходу між 2 і 3 корпусами та організація на місці 

сучасної лабораторії відділення ультразвукової діагностики та міського центру 

ендоскопії дозволить сконцентрувати основну діагностичну апаратуру в одному місці і 

значно збільшити якість та комфортність обстеження  амбулаторних хворих. 

В МКЛ №1 гастроентерологічне відділення перепрофільоване у терапевтичне,  

у складі якого функціонує 40 ліжок терапевтичного профілю та 20 ліжок 

гастроентерологічного профілю. Це дало змогу, без використання бюджетних коштів, 

оптимізувати та ефективніше використовувати кадровий та економічний потенціал 

закладу. 

В травматологічному відділенні, за сприянням та у тісній співпраці з кафедрою 

травматології та ортопедії ІФНМУ, продовжуються новітні операції по 

ендопротезуванню кульшових суглобів (2013р. – 17, 2014р. – 23) та блокуючого 

остеосинтезу трубчастих кісток (2013 – 20, 2014р. – 22). 

Ці види оперативного втручання  дають можливість в найкоротші терміни 

проводити реабілітацію в післяопераційному періоді, знизити економічні витрати на 

лікування та суттєво підвищити рівень життя пацієнтів.  

В МДКЛ профілактичними оглядами охоплено 100% дитячого населення. Взято 

на облік та охоплено медичними оглядами  550 дітей тимчасово переселених з 

південно-східних областей та АР Крим.  Отримано інсулінів на суму 311242,97 грн.  

Всі хворі діти повністю забезпечуються інсулінами. В «Школі діабету» пройшли 

навчання 55 дітей з цукровим діабетом. Протягом року 848 дітей з порушенням 

постави та сколіозом займалися лікувальним плаванням в басейні стаціонару. Введено 

нові методи обстеження дітей  кардіологічної  групи: добовий моніторинг ЕКГ і АТ, 

кардіоінтервалографію для визначення тонусу вегетативної нервової системи. 

Протягом 2014 року забезпечувалися безкоштовними медикаментами пільгові 

категорії дитячого населення міста (діти-інваліди, діти-сироти та позбавлені 

батьківського піклування, діти з багатодітних сімей, діти хворі епілепсією) на суму 825 

600,0 грн. з міського бюджету, та 726 730,5 грн. з державного бюджету. Передано в 

лікарню з державного бюджету вакцин на суму 957073,49 грн. 

Оздоровлено 595 дітей диспансерної групи, з них: 68 дітей в санаторіях МОЗ 

України, 427 дітей в місцевих санаторіях, 100 дітей в стаціонарі МДКЛ в червні-липні 

(87,4 тис. грн., за рахунок коштів міського бюджету, передбачених на організацію 

відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2014 року). Серед оздоровлених 59 дітей-

інвалідів, 22 дітей-сиріт, 93 дітей з багатодітних сімей, 44 дитини тимчасово 

переселених із Східних районів. 

 В  МКПБ  збільшилась хірургічна активність  і складає 79,4% . Велика 

кількість лапароскопічних і  гістероскопічних операцій, зроблено 387 операцій. Зросла  

кількість партнерських пологів.  Відкрито індивідуальний пологовий зал. В практику 

роботи впроваджено нові методики (відстрочене перетискання пуповини, стабілізація 

дітей з дуже низькою масою, лікувальна гіпотермія новонароджених з гіпоксично-

ішемічною енцефалопатією). Знизились показники перинатальної смертності, не було 

випадків материнської смертності. 

Проведено реалізацію пілотного проекту «Артеріальна гіпертензія». Це дало 

змогу забезпечити хворих гіпертонічною хворобою ліками за пільговими цінами.  

Зменшилась смертність від інсультів. Взято участь у цільових загальнодержавних 

програмах (цукровий діабет, туберкульоз, ВІЛ/СНІД). 



Реорганізовано ФАПи  с.Крихівці,  с. Хриплин  та с. Вовчинець у амбулаторії 

ЗПСМ. Перекваліфіковано 8 терапевтів у лікарів ЗПСМ. 

В координаційному штабі із переселенцями на базі Народного дому 

«Просвіта» проводиться робота медичних сестер з метою організації надання медичної 

допомоги переселенцям.  Добровільна пожертва одноденного заробітку для учасників 

АТО. Долучились до допомоги сім’ям загиблих «майданівців». Надавалась 

безкоштовна медична та   стоматологічну допомогу переселенцям та 

військовослужбовцям АТО. 

 За рахунок різних джерел фінансування придбано  діагностичної і лікувальної 

апаратури, обладнання та устаткування на суму 1735139,00 грн., комп’ютерної техніки 

на суму 55550 грн., три автомобілі  на суму 17590 грн. 

Продовжувались роботи з капітальних ремонтів приміщень в лікувально-

профілактичних закладах міста. Всього виконано робіт на суму 3380339,00 грн.  

Фінансування проводилось за рахунок бюджетних коштів, депутатських коштів, 

благодійних внесків та фондів.  

Велика увага приділяється санпросвітній роботі. В закладах охорони здоров’я 

міста проведено 1102 лекції, 11456 бесід, виготовлено 335 санбюлетнів. 

В МКЛ №1 проведено 12 занять з питань медичної допомоги в екстрених 

ситуаціях.  Підготовлено 200 вчителів ЗОШ міста, 67 медичних працівників. 

Велика увага приділялась профілактиці та ранньому виявленню захворювань. Як і 

минулі роки  проводились   акції „Бережіть своє здоров’я,  «День боротьби з діабетом»,  

тижневик меланоми шкіри, місячник молочної залози . 

Розвиток новітніх технологій та їхнє практичне застосування у міських 

лікувальних закладах,  телемедицина, реформа охорони здоров’я, особливо первинної 

ланки,  обмін досвідом   провідних лікарень Європи - найважливіших  питання над 

якими працювала міська медицина. 

Досягнення в сфері освіти 

Уже традиційним стало проведення в переддень Міжнародного дня захисту дітей 

та з нагоди завершення навчального року загальноміського культурно-мистецького свята 

обдарованої учнівської молоді «Ми – надія твоя, Україно!». Це свято було засноване ще у 

1998 році і проводилось в сімнадцятий раз. Проведення цього заходу дає можливість 

достойно оцінити  найвищі досягнення в сфері освіти упродовж навчального року. 

Про результативність роботи з обдарованими дітьми свідчить кількість перемог у 

предметних олімпіадах, конкурсах, турнірах. Серед навчальних закладів впевнено очолює 

рейтинг УГ № 1, на другому місці – СШ № 5, на третьому – ПМЛ. В першу десятку 

ввійшли:  СШ № 11, ЗШ № 3, 25,21,22,18, Гімназія № 2. 

У IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад школярі міста вибороли  24 

перемоги з 11 предметів. Найбільш вдало виступили школярі з німецької мови (6 

переможців), біології (4 переможці), економіки (3 переможці), української мови і 

літератури, історії та географії (по 2 переможці). По одному – з астрономії, математики 

французької мови та хімії. 

Учні УГ № 1 здобули на IV етапі олімпіад 8 перемог, СШ № 5 - 5 перемог, ПМЛ – 4 

перемоги. По одній перемозі в активі ЗШ № 2, 21,  22, 25, СШ № 11, ЗШЛ № 23, гімназії 

№ 2. Десятикласник УГ № 1 Процюк Антон став учасником Міжнародної олімпіади з 

історії. Серед цьогорічних переможців рекордсменами за кількістю перемог, здобутих на 

ІV етапі олімпіад, є випускниця УГ № 1 Соколовська Христина та випускник ПМЛ Рублик 

Володимир (по 4 перемоги), 3 перемоги завоювала Щерба Роксолана (ЗШ № 2), по дві – 

Букатюк Роман (ЗШ № 25), Талайло Вікторія (ЗШ № 22); Капінус Уляна, Ніколаєнко 

Сергій (ПМЛ); Лабенський Данило, Процюк Антон, Водошняк Олена (УГ № 1); 

Євлахович Ірина, Зіммхен Роман, Головчак Анастасія (СШ № 5). Це свідчить про 

стабільність виступів наших учнів на олімпіадах та систему роботи з обдарованими 

дітьми. 



Крім перемог на ІV етапі олімпіад, здобули перемоги і на заключному етапі 

конкурсу-захисту творчих робіт МАН Ткачівський Денис (УГ № 1), Капінус Уляна та 

Якимчук Богдан (ПМЛ). Окрім них перемоги в Малій академії наук здобули Артемович 

Іванна, Босович Валентина, Ерстенюк Ярослав (УГ№1), Новак Василь (СШ № 5). 

Команда Івано-Франківського ПМЛ третій рік поспіль завоювала диплом ІІ ступеня 

на Всеукраїнському турнірі з математики, а збірні команди міста вибороли диплом ІІ 

ступеня на турнірі юних географів (УГ № 1, ЗШ №№ 25) та диплом ІІІ ступеня з біології 

(ЗШ № 2, 12, УГ № 1, школа-гімназія № 3). 

Двоє учнів отримали стипендії Президента України: Демків Юлія Василівна, 

учениця 8 класу ЗШ № 21 та Ткачівський Денис Васильович, учень 9 класу УГ№1. 

Почесне звання «Учень року-2014» здобув випускник  11 класу УГ №1 Ярослав 

Ерстенюк, який 2013 році отримав бронзову медаль на Міжнародній олімпіаді з 

астрономії у м. Вільнюс (Литва), а впродовж двох останніх років здобув 16 перемог на 

олімпіадах ІІ та ІІІ етапів з астрономії, фізики, інформатики, математики, правознавства, 

хімії, інформаційних технологій, економіки та географії. 

Фінансування свята «Ми – надія твоя, Україно!» проведено з міського бюджету за 

програмою «Освіта міста Івано-Франківська. 2012-2015 роки». 

Проведення таких заходів стимулює роботу як учнів, так і вчителів, покращує 

якість навчального процесу, престиж роботи вчителя, формує рейтинг загальноосвітніх 

навчальних закладів міста та їх позитивний імідж не тільки в області, але й в Україні.  

Реалізація прав дитини 
 У 2014 році з  метою реалізації прав дитини службою у справах дітей проведено 

ряд важливих заходів.  

 Місто бере участь в пілотному проекті «Реформування системи кримінальної 

юстиції щодо неповнолітніх в Україні» (Проект РСКЮ), який реалізується за підтримки 

Канадського Міністерства закордонних справ, торгівлі і розвитку. Укладено Угоди щодо 

реалізації проекту  в місті Івано-Франківську із Івано-Франківською міською радою та 

Івано-Франківським міським судом. Відповідно до цих угод за результатами роботи із 

зацікавленими сторонами було розроблено концепцію пілотного проекту «Гуманізації 

судового розгляду справ за участю неповнолітніх», який реалізується на базі Івано-

Франківського міського суду. Складання досудового звіту є звичайною практикою 

демократичних розвинених країн світу. 

 Працівники служби у справах дітей відповідають в рамках проекту за підготовку 

звітів до винесення вироку, представляють його під час судового засідання і допитуються 

у якості свідка. 

 Впродовж 2013-2014рр. підготовлено 16 досудових звітів по кримінальних справах 

по обвинуваченню неповнолітніх (1995-1997 років). Знаковим є те, що по всіх завершених 

справах суд у своєму вироку застосував до неповнолітніх осіб альтернативні позбавленню 

волі міри покарання. Так, із чотирнадцяти завершених кримінальних проваджень 8-ми 

неповнолітнім особам було призначено покарання у вигляді громадських робіт, 4-х осіб 

було звільнено від покарання з випробовуванням та одного було передано під нагляд 

батьків. Як наслідок, неповнолітні не допустили повторного скоєння злочинів та 

правопорушень.   

 З 2007 року службою у справах дітей проводиться міський фестиваль-конкурс для 

неповнолітніх «Я маю право», який є складовою частиною правової освіти дітей та має на 

меті фундаментальне вивчення і засвоєння неповнолітніми положень «Конвенції ООН про 

права дитини» щодо їх захисту від усіх форм психологічного та фізичного насильства, 

образ чи зловживань; захисту прав дитини на збереження індивідуальності, на 

громадянство, на ім’я та сімейні стосунки. 

 Впродовж березня-травня 2014р. проведено п’ять етапів VIII фестивалю для 

неповнолітніх «Я маю право», участь в якому брали діти з 5 команд навчальних закладів 

міста: фінансово-комерційного кооперативного коледжу ім.С.Граната, обласного ліцею-

інтернату для обдарованих дітей із сільської місцевості, фізико-технічного ліцею-



інтернату, вищого професійного училища сервісного обслуговування техніки, Івано-

Франківського коледжу Львівського національного аграрного університету. 

 Переможці нагороджені пам’ятними грамотами, кубками та дводенною 

екскурсійною поїздкою Закарпаттям.  На проведення фестивалю з місцевого бюджету 

виділено та профінансовано 49 200 грн. 

  Традиційно в місті напередодні початку навчального року службою у справах 

дітей проводиться акція «Перший портфелик» для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, які виховуються в кризових та малозабезпечених сім’ях, 

до проведення якої залучено як кошти міського бюджету, так і благодійників. Цьогоріч у 

співпраці із мережею канцелярських крамниць «Ваш партнер» та театром кіно «Люм’єр»  

проведено дитяче свято для 50 дітей, учнів початкових класів. Першокласники окрім 

шкільного приладдя, отримали свої перші портфелики. 

На проведення заходу із спеціального фонду міського бюджету було виділено 16231 грн. 

 Вперше у 2014 році службою у справах дітей в рамках відзначення 25-ої річниці 

прийняття Конвенції ООН про права дитини проведено акцію «З теплом у серці». В 

приміщенні театру кіно «Люм’єр» 43 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, а також дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, забезпечено 

теплими речами. 

 З ініціативи служби у справах дітей двічі на місяць працює рейдова група з питань 

захисту прав дітей та профілактики правопорушень в мікрорайонах міста. Впродовж 2014 

року проведено 16 рейдів, відвідано 169 сімей з метою  забезпечення соціально-правового 

захисту дітей. 

 

Молодіжна політика 

У  повному обсязі виконані державні завдання щодо відпочинку та оздоровлення 

дітей. А саме: збереження життя та здоров’я; оздоровлення 70% дітей шкільного віку; 

100% дітей-сиріт та дітей без батьківського піклування; 50% дітей-інвалідів; 70% дітей з 

малозабезпечених та багатодітних сімей. 

Частково профінансовано з міського бюджету 12 проектів молодіжних громадських 

організацій, спрямованих на профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі, 

патріотичне виховання молоді та утвердження здорового способу життя. 

Виконана міська патріотична науково-пізнавальна молодіжна програма «Чорний 

ліс-2014». У практичному етапі взяли участь 7 команд-переможців І етапу Програми 

(всього 72 учасники): Української гімназії № 1, гімназії №3,   СЗШ № 1, ЗШ № 2, 7, 12, 

Угорницької ЗШ та команда-гість гімназії № 7 з м. Одеси, яка виступала поза конкурсом. 

Спільно з молодіжними громадськими  організаціями «Осмомисли» та «Сокіл» 

проведено молодіжний екологічний табір за програмою «Діти міста» неподалік с. 

Осмолода Рожнятівського району, в якому взяли участь 40 осіб. 

Реалізована програма ігор КВН:  

- проведено 3 півфінали та гала-концерт ігор міського чемпіонату учнівських 

команд КВН «Лінійка +», в яких взяли участь команди КВН 26 шкіл;  

- відбулись 2 гри ХХ Відкритого телевізійного чемпіонату студентських команд 

КВН «Кавалєрка 2014». 

До Дня міста здійснена підтримка фестивалів: Христового міста «Вгору серця», 

екстримальних видів спорту «Х-Гуцулія» та ІІ фестивалю феєрверків «Грім Карпат». 

Підготовлено подання на присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» 13 

матерям, які народили та виховали до 8-річного віку 5 і більше дітей. 

Спортивні здобутки 

За підсумками роботи 2014 року, місто Івано-Франківськ визнано кращим в 

області з розвитку спорту вищих досягнень. 

Беручи участь у Всеукраїнських та міжнародних змаганнях спортсменами нашого 

міста здобуто 166 медалей різного ґатунку. Срібну медаль на чемпіонаті Європи з легкої 

атлетики серед спортсменів з розумовими вадами виборов Василь Біленко. Чемпіонкою 



Європи серед юнаків з пауерліфтингу стала Анастасія Дерев'янко, чемпіоном Європи з 

таеквондо став Артем Белов та Іван Грещук. Ольга Балтажи стала чемпіонкою Європи з 

шашок-100. Володимир Рій став чемпіоном Європи з футзалу серед людей з вадами слуху. 

Ярослав Рипньовський став чемпіоном Світу з кікбоксингу, а Назарій Боднарчук здобув 

бронзову нагороду. Людмила Лузан стала срібною призеркою ІІ літніх Юнацьких 

Олімпійських ігор в Нанкіні (Китай). Ірина Винник була другою на чемпіонаті Європи з 

боксу, бронзовим призером чемпіонату Світу з кікбоксингу став Іван Грушка, Юлія 

Димошак була третьою на чемпіонаті Європи з таеквондо серед молоді. 

В 2014 році в місті підготовлено 10 майстрів спорту України. 

Чемпіонами України з легкої атлетики серед ветеранів стали Ігор Костюк, Василь 

Кричун та Іван Файчак, який також став рекордсменом України з легкої атлетики серед 

ветеранів в бар’єрному бігу. 

Впродовж року комітетом фізкультури і спорту проводились різноманітні спортивно-

масові заходи , серед яких слід відзначити: 

 ІІІ-й Міжнародний турнір з міні-футболу «Різдво Прикарпаття»; 

 Турнір з тенісу серед аматорів присвячений 95-й річниці соборності України; 

 Дитячий турнір з міні-футболу серед ДЮСШ та ДЮФК міста присвячений 200-

річчю від Дня народження Тараса Шевченка; 

 Кубок Прикарпаття в категорії «Мастер» зі спортивного плавання; 

 ХVІІІ- й турнір зі спортивної гімнастики «Зірки Прикарпаття»; 

 Змагання зі спортивного плавання присвячені 25-й річниці виводу військ з 

республіки Афганістану; 

 Спартакіада серед молодіжних громадських організацій присвячена річниці 

подвигу Героїв Крут; 

 Олімпійський день бігу; 

 Спортивно-масові заходи та урочистості з нагоди відзначення 60-ї річниці комітету 

фізичної культури і спорту міськвиконкому; 

 Спортивно-масові заходи під гаслом «Олімпійське літо»; 

 Відкритий кубок світу з карате шотокан «FRANKO OPEN»; 

 Турнір з шахів присвячений 23-й річниці Незалежності України; 

 Легкоатлетична естафета миру; 

 Спортивно-масові заходи та урочистості з нагоди відзначення «Свята спорту»; 

 Турнір з швидких шахів присвячений Дню фізичної культури і спорту; 

 Відкритий чемпіонат міста з таеквондо ІТФ; 

 Легкоатлетичний крос у м. Івано-Франківську; 

 Першість міста на призи клубу «Шкіряний м’яч»; 

 Новорічні та різдвяні спортивні забави. 

26 червня 2014 року з нагоди відзначення 60-ї річниці утворення комітету фізичної 

культури і спорту були проведені урочисті заходи. Показові виступи продемонстрували 

ДЮСШ та спортивні організації міста, під час урочистої частини всі запрошені мали 

змогу почути коротку історичну довідку про комітет фізкультури і спорту виконавчого 

комітету міської ради, серед запрошених були попередні голови комітету. 

З нагоди святкування Дня фізичної культури і спорту України, у вересні місяці було 

проведено Свято спорту, де були нагороджені кращі спортсмени, тренери, ветерани 

спорту та працівники галузі фізичної культури і спорту. 

На високому організаційному рівні пройшов чемпіонат України та XVІII Міжнародні 

змагання зі спортивної ходьби на кубок “Вечірній Івано-Франківськ”, на котрому 

перебували представники Європейської асоціації легкої атлетики. 

Завершився 4-й чемпіонат, а також розіграш кубка міста з футболу серед аматорських 

команд. 



У 2014 році вперше в м. Івано-Франківську, спільно з ГО «Платформа корисних людей» 

був проведений масовий забіг «Франківський Півмарафон», а також масовий забіг 

«Коляда Run». 

Слід відзначити, що на високому рівні пройшли ХІ традиційні змагання з боксу серед 

юнаків та дівчат 1997-1998 р.н. на Кубок міста Івано-Франківська за підтримки міського 

голови В. Анушкевичуса. 

Протягом 2014 року комітетом фізкультури і спорту проведено 123 спортивно-масових 

заходів серед різних верств населення, в яких прийняло участь більше чотирнадцяти тис. 

мешканців міста. Витрачено коштів згідно плану асигнувань на суму 475,5 тис. грн. 

передбачених міським бюджетом на поточний рік. 

Проводилась відповідна робота з розвитку матеріально-спортивної бази в місті. Здано в 

експлуатацію сучасний ігровий спортивний майданчик з синтетичним покриттям 

розміром 42 х 22 м. по вул. Миру, 32 (територія стадіону «Гірка»), а також були 

встановлені майданчики з антивандальними тренажерами в різних мікрорайонах міста. 

Досягнення спортсменів Івано-Франківська на рейтингових, офіційних змаганнях 

Змагання 2010 р. 2011 р. 2012 р. 2013 р. 2014 р. 

К-сть 

медалей 

К-сть 

медалей 

К-сть 

медалей 

К-сть 

медалей 

К-сть 

медалей 

Чемпіонати України (дорослі) 49 62 47 19 53 

Чемпіонати України (молодь, юніори) 13 44 33 54 36 

Чемпіонати України (юнаки) 15 19 19 43 26 

Кубки України (дорослі) 24 25 20 27 13 

Чемпіонати Європи (дорослі) 15 8 5 4 3 

Чемпіонати Європи (молодь, юніори) 2 2 3 3 13 

Чемпіонати Європи (юнаки) - 1 - - - 

Кубки Європи (дорослі) 2 1 5 - - 

Чемпіонату світу (дорослі) 6 4 5 5 4 

Чемпіонати світу (молодь, юніори) 1 - - 4 - 

Чемпіонату світу (юнаки) - 2 - 2 - 

Кубки світу (дорослі) 2 5 2 3 - 

Міжнародні турніри класу «А» 5 8 3 - 1 

Ветеранський спорт 2 10 14 33 16 

Всесвітня універсіада - 1 - - - 

ОЛІМПІЙСЬКІ ІГРИ - - 1 - 1 

 

Питання архітектури, містобудування, управління комунальною власністю міста 

 Дбаючи про те, щоб Івано-Франківськ ставав з кожним роком  привабливішим, не 

втрачаючи своєї самобутності, Департамент містобудування та архітектури завершив 

роботу по коригуванні генерального плану міста та  розробці історико-архітектурного 

опорного плану міста.  

 Організовано конкурси на визначення кращої ескізної пропозиції пам’ятника Івану 

Павлу ІІ та «Небесній сотні», проекту дитячого майданчика на вул. 2000-ліття Різдва 

Христового. 

 Системний підхід до дизайну архітектурного середовища спонукав  розробити ряд 

важливих документів:  

- Концепцію розвитку зовнішньої реклами у м. Івано-Франківську, Схему 

зонування розміщення зовнішньої реклами в м. івано-Франківську та Класифікатор 

типових рекламних засобів; 

- Порядок встановлення огорож у м. Івано-Франківську; 

- Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою 

комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності, літніх торгових майданчиків та збірно-розбірних металевих 

гаражів; 



- Положення про порядок найменування та перейменування назв вулиць, 

провулків, площ, скверів та встановлення меморіальних дощок у м. Івано-Франківську; 

- Схему розміщення дрібно-роздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг у 

першій торговій зоні м. Івано-Франківська, право на облаштування яких в 2014-2016рр. 

надається шляхом проведення аукціону та схему розташування дрібно-роздрібної торгівлі 

та надання послуг у сфері розваг на території парку культури і відпочинку ім.Т.Шевченка 

та міського озера, право на облаштування яких в 2014-2016рр. надається шляхом 

проведення аукціону. 

Архітектурно-планувальним бюро  розроблено ряд проектів, серед яких коректура 

проекту реконструкції вул. Шевченка, проект благоустрою майдану Шептицького та 

будівництва скверу в мікрорайоні «Каскад», а також  проекти детальних планів територій 

(житлової садибної забудови садівничого товариства « Бистриця-ІФ» та «За мир»). 

 За 2014 р.  Фондом  комунальної власності територіальної громади міста 

перераховано до міського бюджету кошти, отримані від оренди об’єктів комунальної 

власності міста, в сумі 9490 тис. грн. при плановому показнику 8200 тис. грн., що 

становить 115,7 %. 

Земельні відносини 

З метою поновлення матеріалів нормативної грошової оцінки землі, управлінням 

прийнято рішення міської ради від 21.03.2014 р. № 1379-43 «Про проведення нормативної 

грошової оцінки земель м. Івано-Франківська», для цих робіт в міському бюджеті 

передбачено кошти в сумі 300 тис. грн. 

Управлінням земельних відносин підготовлено та проведено тендерну процедуру 

по запиту цінових пропозицій на закупівлю послуг з проведення нормативної грошової 

оцінки земель м. Івано-Франківська. Розкриття цінових пропозицій відбулося 26.06.2014 

року, в результаті чого визнано ДНДІПМ «ДІПРОМІСТО» (м. Київ) виконавцем робіт по 

поновленню матеріалів нормативної грошової оцінки земель міста. Станом на 15.12.2014 

р. розроблено технічну документацію з нормативної грошової оцінки земель м. Івано-

Франківська та подано її для проведення державної землевпорядної експертизи згідно 

чинного законодавства України.  

Забезпечено проведення двох земельних аукціонів, один 30.04.2014 року з продажу 

права власності земельних ділянок: 

 на розі вулиць Стуса-Миколайчука площею 0.1866 га для багатоквартирного 

житлового будівництва з вбудованими приміщеннями громадського призначення (вартість 

продажу 134 310 грн.); 

 вул. Хриплинська, 5 площею 0.0715 га для будівництва комплексу 

обслуговування автомобілів з приміщеннями адміністративного призначення (вартість 

продажу 124 912 грн.); 

другий 31.07.2014 року з продажу права оренди земельної ділянки для будівництва 

спортивного комплексу з міні-футболу площею 1,6200 га поблизу так званого 

"німецького" озера (вартість продажу 77 164,80 грн.). 

В управлінні запроваджений електронний документообіг. З метою всебічного 

висвітлення діяльності управління, створено веб-сторінку (http://www.uzvif.gov.ua). 

З метою підготовки до впровадження  електронно-кадастрової системи 

технологічного обліку та геоінформаційної системи міста управлінням розпочато 

створення програмно-апаратного комплексу по обробці інформації управління. 

Також управлінням забезпечено надходження по платі за землю на 3 млн.  096 тис. 

700 грн. більше ніж за аналогічний період 2013 року та від продажу землі на 3 млн. 131 

тис. 500 грн. більше ніж за аналогічний період 2013 року. 

 


